
2022 m. Įsivertinimo grupės atlikto plačiojo įsivertinimo mokinių klausimyno duomenys (aukščiausios teiginių vertės proc.) 

 

Eil.nr.                                                Teiginys Visiškai 

sutinka 

(proc.) 

Ko gero 

sutinka 

(proc.) 

Nesutinka 

(proc.) 

Negali 

atsakyti 

(proc.) 

Pastabos 

(sritis) 

1 Aš mokykloje nesityčioju iš kitų mokinių 59,5 26,8 6,1 7,5 2 

2 Mokytojai mane vertina įvairiais būdais: pažymiais, 

kaupiamaisiais vertinimais, pagyrimais, komentarais 

55,9 32 2,9 9,2 2 

3 Mokyklos (klasės) erdves puošia mokinių darbai 55,6 33,7 3,6 7,2 3 

4 Mokytojai kiekvieną pamoką paaiškina mums, ko ir kaip 

mokysimės 

55,2 33 5,9 5,9 2 

Ugdymas(is) 

ir mokinių 

patirtys 

5 Pamokose naudojame įvairias mokymosi priemones 

(kompiuterius, planšetes, dalij. medžiagą) 

55,2 32,7 2,9 9,2 3 

Ugdymo(si) 

aplinkos 

6 Aš priimu kitus žmones tokius, kokie jie yra 54,6 32 7,2 6,2 1 

7 Tėvai žino apie mano mokymosi pasiekimus ir daromą pažangą, 

aptaria su manimi 

53,9 31 3 12,1 4 Lyderystė 

ir vadyba 

8 Mokytojai, klasės vadovas mus informuoja apie klasės mokinių 

mokymosi rezultatus ir pasiekimus 

51,3 29,4 8,1 11,1 1 Rezultatai 

9 Aš žinau, į ką galiu kreiptis pagalbos, kai kyla sunkumų 52 30,4 10,5 7,2 2 

10 Per pamokas mes mokomės įvairiai: visi kartu, grupėse, po 

vieną 

52,9 31,7 5,9 9,5 2 

11 Mokytojai visuomet paaiškina, ką turime išmokti 52,9 33,3 6,1 7,5 2 

12 Mokytojai visuomet paaiškina, kaip atlikti užduotis 51 32,7 10,1 6,2 2 

13 Aš suprantu mokyklos tvarką ir jos laikausi 50,3 35,9 4,9 8,8 2 

14 Mums mokytojai parodo kitų mokinių darbų pavyzdžių 50 33 8,2 8,8 3 

15 Tėvai žino apie mano mokymosi pasiekimus, aptaria juos su 

mokytojais 

50,7 33 3,3 13,1 4 

16 Aš galiu pasakyti, kas man labiau sekasi 50 35,6 5,8 8,5 1 



17 Mes su mokytojais sutariame dėl taisyklių, kurios galios jų 

pamokose 

47,1 33,7 9,1 10,1 2 

18 Mūsų mokyklos  mokytojai stengiasi kuo geriau vesti pamokas 46,7 34 7,9 11,4 4 

19 Pamokose naudojamos įvairios priemonės man yra naudingos 45,4 35,3 10,1 9,2 3 

20 Mokykloje yra įdomių būrelių, renginių, kitų veiklų 44,8 27,5 16,1 11,8 2 

21 Mokytojai nuolat analizuoja, kaip keičiasi mūsų mokymosi 

rezultatai 

44,1 38,9 8,5 8,5 1 

22 Aš vis daugiau visko išmokstu ir suprantu 43,5 40,2 10,1 6,2 1 

23 Aš turiu galimybę ištaisyti savo klaidas, kad pagerinčiau savo 

mokymosi rezultatus 

43,5 37,3 10,8 8,5 2 

24 Mokytojų pamokos visada gerai suplanuotos ir paruoštos 42,2 40,8 8,5 8,5 2 

25 Aš mokausi taip, kad pasiekčiau  geriausių rezultatų 41,8 40,5 10,1 7,5 2 

26 Mokykloje iš manęs nesityčioja kiti mokiniai 41,5 25,8 19 13,7 2 

27 Mokykloje yra daug erdvių, vietų, kuriose gera mokytis ir ilsėtis 40,5 36,6 12,7 10,1 3 

28 Mūsų mokyklos mokytojai bendradarbiauja, dirba kartu tam, 

kad mes pasiektume kuo geresnių rezultatų 

40,8 35,6 8,5 15 4 

29 Man patinka mokytis kartu su kitais mokiniais 40,2 34 15,7 10,1 2 

 

 

 

                                                                                                       Įsivertinimo grupė 


